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Кубов С.В. Удосконалення організації дорожнього руху на вулично-

дорожній мережі міста Львова (вулиця Княгині Ольги) / (Дипломна робота. 

Подільський державний аграрно-технічний університет. 2017 р. / 67 сторінок 

друкованого тексту, 6 листів графіки ілюстративного матеріалу формату А1). 

У дипломній роботі обґрунтовано вступ, досліджено характеристики руху 

на ділянці вулиці: існуючий стан організації дорожнього руху, характеристики 

транспортних потоків, пропускна здатність, рівень аварійності. 

Означено проектні заходи щодо удосконалення умов руху на перехрестях 

та перегоні вулиці: оцінка стану організації дорожнього руху на перехресті, 

аналіз аварійності на перехресті, проект світлофорного регулювання. 

Визначено необхідну ширину проїзної частини вулиці, розраховано 

економічні показники впровадження проектних заходів з удосконалення 

організації дорожнього руху на перегоні вулиці. 

Означено заходи з охорони праці та безпеки надзвичайних ситуацій. 

Зроблено висновки по роботі та складено список використаних літературних 

джерел. 

Ключові слова: вулично-дорожня мережа, перехрестя, світлофорне 

регулювання, транспортний потік, інтенсивність руху, пішохідний потік, 

щільність руху, схема організації дорожнього руху. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВСТУП 

 

Процес руху транспортних засобів через перехрестя доріг на одному рівні 

зі світлофорним регулюванням продовж доби є якісно різним, що пов’язане 

насамперед з двома основними факторами: 

 коливання інтенсивності прибуття транспортних засобів до 

перехрестя за часом доби та за напрямками руху; 

 режими роботи світлофорного об’єкту за часом доби, у режимі 

регулювання за відповідними програмами або у режимі адаптивного 

регулювання, у режимі жовтого миготіння за всіма напрямками та у режимі 

вимкненого світлофорного об’єкту 

На перетинах в одному рівні пропуск конфліктуючих транспортних 

потоків здійснюється почергово шляхом надання для одного з них пріоритету у 

русі. При відсутності засобів регулювання (на рівнозначних перехрестях) 

пріоритет визначається відомим правилом перешкоди праворуч. Установка 

дорожніх знаків пріоритету призводить до виділення головної і другорядної 

дороги. Дані види перетинів називаються нерегульованими. І, нарешті, 

застосування світлофорів веде до змінного пріоритету, який визначається 

дозволяючим сигналом - регульовані перетини. 

На нерегульованих перехрестях (за наявності знаків пріоритету) рух по 

головній дорозі здійснюється практично без затримок. На другорядній дорозі 

водій, що не володіє переважним правом проїзду, вимушений для подальшого 

руху очікувати появи достатньо великих інтервалів часу між транспортними 

засобами, що їдуть в конфліктуючих напрямках. 

Із зростанням інтенсивності транспортного потоку на головній дорозі 

можливість проїзду перехрестя з другорядних напрямів погіршуються.  

 

 

 

 

 



В очікуванні прийнятного інтервалу водії змушені простоювати тривалий 

час і нерідко приймати інтервали менші, ніж необхідно за умовами безпеки 

руху. Тому на перехресті поряд з ростом транспортних затримок збільшується 

кількість ДТП. 

Введення світлофорного регулювання ліквідує найбільш небезпечні 

конфліктні точки, що сприяє підвищенню безпеки руху. Разом з тим поява 

світлофора на перехресті викликає транспортні затримки і на головній дорозі, 

часом досить значні, враховуючи характерну для цієї дороги високу 

інтенсивність руху і переважаючи в даний час жорстке програмне регулювання. 

Таким чином, введення світлофорного регулювання є не завжди виправданим і 

залежить, перш за все, від інтенсивності руху конфліктуючих потоків і від 

числа і важкості ДТП. 

При застосуванні пофазного роз’їзду, як правило, застосовують 2 – або 3 

– фазне регулювання. Багатофазне регулювання ( 4 і більше) є небажаним, 

враховуючи різкий ріст транспортних витрат і зниження пропускної здатності 

перетину. Зазвичай, щоб уникнути 4 фаз і більше забороняють окремі маневри, 

скорочують кількість пішохідних переходів або облаштовують їх в різних 

рівнях. 

Стан аварійності є одним з найважливіших показників, що 

характеризують досягнутий рівень якості діяльності по організації і 

результативності профілактичних заходів по забезпеченню безпеки руху. 

Кількість ДТП і характер збитків, отриманих в їх результаті, здійснюють 

суттєвий вплив на загальну оцінку ефективності практичної роботи, 

спрямованої на підвищення якості обслуговування транспортних потреб 

автотранспортним комплексом території. Розподіл реальних потоків в масштабі 

мікрорайону проводиться у відповідності з базовою схемою організації руху. 

 

 

 

 

 



ВИСНОВКИ 

 

Для дослідження умов руху на ділянці вул. Княгині Ольги було 

проведено натурні обстеження існуючої схеми ОДР з наявними технічними 

знаками та розміткою, визначено основні характеристики транспортних потоків 

на перегонах та перехрестях – фактичні інтенсивності, склад транспортного 

потоку, розподіл потоків за напрямками. 

Оцінка аварійності на перехрестях проводилася на основні аналізу 

конфліктних точок за різними методиками – за 5-тибальною та 10-тибальною 

шкалою, за індексом інтенсивності, за відносним коефіцієнтом аварійності, а на 

всій ділянці – за значенням підсумкового коефіцієнта аварійності, який 

враховує планувальні характеристики, умови руху та характеристики 

транспортних і пішохідних потоків. 

З метою визначення необхідної кількості смуг руху на ділянці вулиці 

було проведено розрахунки перспективної інтенсивності та пропускної 

здатності смуг руху з врахуванням впливу світлофорного циклу. В результаті 

розрахунків визначено, що для уникнення перевантаження вулиці рухом слід 

кількість смуг руху збільшити до чотирьох (по дві в обидвох напрямках). 

Проведено також розрахунок економічної ефективності заходів з 

впровадження ОДР та подано заходи з охорони праці. 
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